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Prechadzka gridom

Andrej rad chodi na prechadzky lesom. Les za dedinou je obdlznikového tvaru, ktory si vieme rozdelif na
rxc $tvoréekovych dielikov; kazdy je bud volny, alebo na 1iom rastie strom.

Andrej sa chce prejst z Tavého horného rohu lesa do pravého dolného rohu. Ak stoji na poli¢ku so stradnicami
(z,y) (lavy horny roh m4 stradnice (0,0), Andrej sa vie pohnit na policka (z + 1,y), (z,y+1) a (z+1,y+1).
Nikdy pri tom nevykro¢i mimo lesa, ani sa nepohne na policko so stromom.

Uloha

Pomozte Andrejovi zistit, kolkymi spdsobmi sa vie dostat z lavého horného rohu lesa do pravého dolného.
KedZe pocet sposobov méze byt velmi velky, vypiste ho modulo 10° + 7.
Vstup

V prvom riadku st dve é&sla 1 < 7, ¢ < 500: poéet riadkov a stlpcov obdlznikového lesa. Nasledujicich r
riadkov obsahuje ¢ znakov — popis lesa. ’.” predstavuje volné policko, '#’ zasa strom. Je zarucené, Ze strom

nerastie v lavom hornom ani pravom dolnom rohu.

Vystup

Vypiste jedno éislo: podet spésobov ktorymi sa vie Andrej dostat z lavého horného do pravého dolného rohu,
modulo 10% + 7.

Priklady
vstup vystup
22 3 \
Andrej bud prejde jednym krokom Sikmo do ciela,
alebo sa vyberie po jednom z okrajov.
vstup vystup
33 8
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